
SAVOIE

LE THEOREME DE LA PANNE SECHE
S’APPLIQUE A LA DGFIP…

Les  fonctionnaires  d'un  pays  que  nous  appellerons  la  France  n'ont  pas  eu
d'augmentation salariale depuis Juillet 2010. Nous appellerons ce phénomène « gel
du point d'indice ».
Sachant que l'inflation moyenne de ce pays fut de :

1,5% en 2010
2,1% en 2011
2% en 2012
0,9% en 2013
0,5% en 2014

et en raison de l'absence d'indexation sur l'inflation, calculez la perte de salaire (que
nous appellerons traitement) subie par un agent de catégorie B dont le traitement
brut mensuel (donc hors primes) est de 1597,45€ ( vous arrondirez ce traitement à
1600€ brut )

Sachant que le gel est maintenu jusqu'en 2017, concluez.
Quelle est la solution permettant d’enrayer cette perte de traitement ?

Réponse:

� En 2010, le traitement aurait dû être de 1600 x 1,015 soit 1624€
� En 2011, le traitement aurait dû être de 1624 x 1,021 soit 1658,10€
� En 2012, le traitement aurait dû être de 1658,10 x 1,02 soit 1691,26€
� En 2013, le traitement aurait dû être de 1691,26 x 1,009 soit 1706,48€
� En 2014, le traitement aurait dû être de 1706.48 x 1,005 soit 1715,01€

Au bout de 5 ans, la perte de traitement brut mensuelle hors primes est de
115,01€ fois 12 soit une perte de 1380,12€ par an



En supposant que le taux d'inflation moyen sur la période 2010-2014 reste
environ équivalent sur la période à venir, les prix augmenteront d'environ
1,4%
Entre 2015 et 2017, ils seront multipliés par 1.014 à la puissance 3 soit 1,04
(ce qui fait 4%).

Ainsi pour Noël 2017, le père Noël vous aura amputé de (1715,01*1.04)-
1600 € soit 183,61e par mois ou 2203,32€ par an.

Au vu de ces éléments, il convient d’adhérer de toute URGENCE à  

   

SYNDICAT LIBRE INDEPENDANT REPUBLICAIN ET LAïC
 LA FICHE DE PAIE FAIT AUSSI PARTIE DE L IDEAL

REPUBLICAIN. C’EST DECIDE J’ADHERE A FO.


